



**Miszerint a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a csapásokban és nehéz helyzetekben ezt mondta: (Lá ilaha illa-Llahu-l-Azímu-l-Halím, lá ilaha illa-Llahu rabbu-l-'arsil-Azím, lá iláha illá-Lláhu rabbu-sz-szamáwáti wa rabbu-l-ard wa rabbu-l-'arsil-karím - Nincs más jogosan imádható isten csak a Hatalmas és a Kegyes Allah! Nincs más jogosan imádható isten csak Allah, a hatalmas Trón Ura! Nincs más jogosan imádható isten csak Allah! Az egek Ura és a föld Ura! És a Kegyes Trón Ura!)**

Ibn Abbász-tól (Allah legyen elégedett kettejükkel): Miszerint a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a csapásokban és nehéz helyzetekben ezt mondta: (Lá ilaha illa-Llahu-l-Azímu-l-Halím, lá ilaha illa-Llahu rabbu-l-'arsil-Azím, lá iláha illá-Lláhu rabbu-sz-szamáwáti wa rabbu-l-ard wa rabbu-l-'arsil-karím - Nincs más jogosan imádható isten csak a Hatalmas és a Kegyes Allah! Nincs más jogosan imádható isten csak Allah, a hatalmas Trón Ura! Nincs más jogosan imádható isten csak Allah! Az egek Ura és a föld Ura! És a Kegyes Trón Ura!)"

[Şahīḥ (hiteles)] [Muttafaquun ʿalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

Ha a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) erős csapás, nehézség sújtotta, ezt szokta mondani: "Lá ilaha illa-Llahu - Nincs más jogosan imádható isten csak Allah!", "al-'Azím - a Hatalmas" rangú, a nagyon tisztelt helyzetű - az Ő Lényében, Tulajdonságaiban és tetteiben. "al-Halím - a Kegyes" Aki nem sietteti a bűnös megbüntetését, ellenben késlelteti azt és esetlegesen meg is bocsátja azt, hiszen a képessége megvan rá; hiszen Ő, a Magasztos mindenre képes. "lá ilaha illa-Llahu rabbu-l-'arsil-'azím - nincs más jogosan imádható isten csak Allah, a hatalmas Trón Ura" Ő a hatalmas Trón Teremtője; "lá ilaha illa-Llahu rabbu-sz-szamáwáti wa rabbu-l-ard - Nincs más jogosan imádható isten csak Allah! Az egek Ura, és a föld Ura" és Ő az egek és a föld Teremtője, és azokban, mindennek a Teremtője, az Uralója, Birtoklója, a Jobbítója, Ő rendelkezik mindennel azokban, úgy ahogyan Ő akar. "wa rabbu-l-'arsil-karím - a kegyes

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

